
   A MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”      janos.szamonek@gmail.com 

229_MEGHÍVÓK  és  ISMERETEK  a  MAGYAR NEMZET_érdekében ! 
 

->23.02.02.     Szeretettel és Tisztelettel Köszöntök Mindenkit! 
 

Az első pontban két időpontra tervezett rendezvényről továbbítok röviden. A következő 

pontokban pedig nagyon elgondolkodtató tények olvashatók, amelyek késztetést 

adhatnak a TALÁLKOZÓKON való részvételre is (-elvileg az eddigi lapjaim is erre sarkallók)! 

1.) ATTILA   NAGYKIRÁLY   HOTEL:   1039 Budapest, Attila u. 20 / (06 1) 240 3373 
 

 

Kerekasztal beszélgetések az Attila Hotelben, Csillaghegyen: 

2023.02.05.-én 13óra 30perc: Régi hitünk tanításai-Boldogasszonyunk-hasonlóságok és különbségek 

régi hitünk és az új keresztény vallás tanításai között 

2023.02.12.-én 13óra 30perc: Az Unió csapdájában 2.rész: Van-e, és mit jelent az "uniós jog"? Kötelesek 

vagyunk-e engedelmeskedni az EU háborús és egyéb követelményeinek? Kiléphetünk-e a Birodalom 

fogságából? Meghívott előadók: dr.Boros Imre közgazdász és dr.Monostory Attila nemzetközi jogász 

A felvételt a beszélgetésről a meghívott vendégekkel a Hungária Tv készíti. A kb 1 órás műsorok után az 

aktuális téma: A civil nemzeti mozgalmak együttműködési lehetőségeinek egyeztetése, / AHNSZ/ az 

alispánok felkérése, megválasztása, a népszavazási kezdeményezések, és a fellépés a termőföldjeinkre 

épülő aksi-gyárak és egyebek ellen. 

Már most együtt kellene mozduljunk! Nincs mire várni tovább! 

Az alábbiakat már előző lapjaimban is láthatta Mindenki: 

Vigano érsek felhívása (3.pontnál is) https://www.youtube.com/watch?v=vnXJX1WCGS0  

 Hossó Andrea: A túlélésünk érdekében össze kellene fognunk itthon is az EU-n belül is!  

https://www.youtube.com/watch?v=L5_sbqG7fMY 
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2.) Az AKSI-GYÁRAK-hoz: 

Ami a kisajátítások hátterében van 

A MH kifarolt a debreceni gazda mögül 

Egy korábbi, az oltásellenes tüntetésekről ismert személy is beszállt a debreceni tiltakozásokba. Az arca 

sokak számára a FB-os élőiről ismert, 2021 augusztusban a Népligetben, majd több pesti tüntetés 

szervezésében is részt vett. A károsult gazdát megszólító riportja azonban most kissé félresikerült, 

ahogyan ezt láthatjuk a Mi Hazánk elnökének azonnali reakciójából:  

https://www.youtube.com/watch?v=hnz0Zh6lYTE&t=8s  

 A jól szónokoló fiatalember korábban a „Rendszerváltók” közé sorolta magát, akik az „államtagadó 

„MATT-osokhoz kötődnek, azok pedig a balliberálisokhoz. Sajátos elképzeléseik szerint az Alaptörvény 

érvénytelen, ezért az 1989-es módosítást tartják érvényesnek, mert abban az áll, hogy „minden hatalom a 

népé”, és a 89-es helyett új „Alkotmányt” kell írni. Ezt pedig Bertalan, a kamionsofőr szerint a 

Parlamentből kirángatott képviselők helyett a „nép” egyszerű fiainak kellene megtenni. A hívómondat és 

az ideológia megegyezik a MZP, és Gyurcsányné által hangoztatottakkal. Az egész elképzelés csak 

annyiban hibás, hogy az ugyan igaz, hogy egy „alaptörvény” nem azonos az Alkotmánnyal, de a lényeget 

nem ismerik el: a magyar Történeti Alkotmány íratlan jogelvei / alkotmányos evidenciák/ az 

„Alaptörvény felett állnak, de jelen esetben ez nem érvényesül. Ezért tudott a kormány egy soha nem 

látott szintű diktatúrát kialakítani, megfosztva minket a jogainktól, de még önrendelkezési, szabad 

vélemény nyilvánítási jogunktól is! 

Az állam nem foszthatná meg az állampolgárait a vagyonuktól, de megteszi, mert engedélyt adott erre 

magának a kormány!  

A pártkatonák által megírt és népszavazással társadalmi megerősítést soha nem kapott Alaptörvényük 

szerint „kényszer alkalmazására csak az állam jogosult”. Bármire rákényszeríthetik az állampolgárokat, 

kivétel nincs. Az állampárt olyan törvényeket hozhat, amilyeneket akar, majd ezek alapján kényszeríthet: 

elveheti a vagyonunkat, földjeinket, ingatlanjainkat. adott esetben „nemzetgazdasági érdekből”. Igen ám, 

de azt, hogy mi számít ilyen érdeknek, és milyen beruházást minősítenek kiemeltté,- a kormány dönti el, 

saját hatáskörben, a helyiek megkérdezése és beleegyezése nélkül!  

Tulajdont elvenni, kisajátítani Történeti Alkotmányunk szerint nem lehetne, csak természeti, ipari 

katasztrófa, vagy háború esetén veszély, vagy vészhelyzetben, háború, vagy terrortámadás esetén 

nemzetbiztonsági okból, de csak ideiglenesen használatba venni, azaz csak birtokolni, amiért kártalanítás 

jár! 

A kormányt megszálló globalistákat azonban nem érdekli, hogy a magyar embereket kisemmizik, 

rabszolgásítják, sőt, ez kell a versenyképességhez! De az se szempont, hogy a termőföldjeinket örökre 

terméketlenné teszik, elszennyezik, veszélyeztetve ezzel az ott élőket: embereket, állatokat egyaránt. A 

vizek és talaj nehézfém-szennyezése nem a globalistáknak és a kormánynak okoz gondot, hanem az ott 

élőknek, de a kényszer mindent megold a diktatúra szerint! 
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Államérdek lett a környezetszennyezés, az emberélet veszélyeztetése, az állampolgárok, gazdák 

kifosztása? Nyilván nem az állam, hanem a globalisták érdeke csupán! 

A globalisták kiszolgálásának módszere: 

Előbb az önkormányzatok kisajátítják a kiszemelt területet. Azok a polgármesterek és önkormányzati 

képviselők teszik ezt, akiket az emberek jóhiszeműen megválasztottak, mert szépen beszéltek és nagyokat 

ígértek, mellette profin és szemrebbenés nélkül tudnak hazudni!  Egy ilyen beruházás nem azért kell, 

hogy az ottaniaknak munkát adjon, de még csak különösebb hasznunk sincs belőlük, mert a profitot 

kiviszik, a működésüket az állam adókkal és egyéb kedvezményekkel támogatja az eus pénzekből, de 

részben a mi adóinkból is. Ezek azért jönnek ide, mert itt BÁRHOVA tehetik a szennyező gyáraikat, 

olcsón bérrabszolgásíthatnak minket, és lazán kivihetik a profitot is. Amit otthon nem tehetnek meg, az itt 

meg van engedve nekik. Ha nem érné meg,- nem ide jönnének!  

Hol találunk a nyugati országokban mérgező gyárakat 500 méterre a településektől? Sehol! 

A kisajátítás a gazdák elmondás szerint úgy megy, hogy felajánlanak nekik egy összeget, többnyire a piaci 

ár alatt, majd közlik, hogy akár elfogadják, akár nem, a földjük már nem az övék. Lehet több pénzért 

perelni, akinek van rá pénze és energiája, de a többletigényt vagy nem fogadják el, elutasítják a 

kérelmeket, vagy húzzák az időt, és ha jogerőre emelkedett a döntés, oda a föld. A „befektetők” emberei 

pedig a fenyegetésektől sem riadnak vissza. 

Önkormányzati földek esetében csak felmondják a bérleti szerződéseket. Ezután következik a művelésből 

kivonás, amit ugyan 25 aranykorona fölött tilt a törvény, de ezt írta felül a kormány a „kiemelt 

nemzetgazdasági érdekkel” és a „kiemelt beruházásokra” vonatkozó, önkényesen, globalista érdekből 

hozott törvényeivel. A többit már egyszerűbb megoldani: a hatástanulmányok adatai titkosak, a 

környezetvédelmisek zsebretéve, Agrárkamara szintén. A működés során a szennyezés vizsgálatától is el 

lehet tekinteni a szerződésekben, mert ezek is titkosíthatóak! Ahogyan az NNK üléseinek a 

jegyzőkönyvei, és a Pfizerrel kötött szerződések is!  Így történhetett meg, hogy a gödi monitoringkutat 

betemették, a lakosság által elvégeztetett vízminőség és egyéb vizsgálatok eredményeit nem fogadták el, 

mondván, azokat nem hatósági labor végezte! A saját laborjuk mást talált volna a mintákban? A környék 

házorvosai is hallgatnak a megszaporodott rákos és egyéb betegségekről. 

Mit tud tenni mindezekkel szemben a kifosztásra kijelölt állampolgár? Megpróbál ellenállni, ahogy tud. 

De ha nincs törvényes lehetősége a kisajátítás megtagadására, akkor elszakad a cérna. Aki megpróbál 

ellenszegülni, viszonozva az életveszélyes fenyegetéseket, ahogyan a mikepércsi gazda is tette, az 

„terrorcselekmény” miatt vád alá kerül. Holott egy földjét és megélhetését védő ember kétségbeesett 

közlése, miszerint erőszak árán is megvédené a tulajdonát az állami kényszerrel szemben,- ez nem 

terrorizmus, csak önvédelem. A terrort az állam követi el a kényszer alkalmazásával, ami, mint láthatjuk, 

és tapasztalhattuk a „járvány” idején, nem csak fizikai lehet!  

Kényszer az is, ha büntetéssel fenyegetnek, ha valamit nem akarunk megtenni, vagy elfogadni, mert a 

kényszerítő hatás nélkül nem tettük volna meg önként. Ha a hatósági határozatokat nem támadjuk meg 8 

napon belül a közigazgatási bíróságon, akkor nincs jogorvoslat, a helyi fellebbezés, –a másodfokú 

határozathozatal iránti kérelemhez való jogunkat a kormány pár éve megszüntette. 
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Akinek nincs pénze ügyvédet fogadni, vagy nem tudja magát képviselni a bíróságokon, az nem tud 

ellenvetéssel élni semmilyen hatóság határozatával szemben! Előre felkészült volna a kormány a hatósági 

döntésekkel szembeni ellenállásra? Ez nagyon is lehetséges! Gondoljunk csak a „járvány” alatti 

bezárásokra, a rokkantnyugdíjak és egyéb szociális ellátások elvételére, a hivatalok túlkapásaira! És most ez! 

Mennyivel jobb a helyzet, mint amikor a globalisták a „kommunizmus” nevében a magyar nemességet 

fosztották ki ugyanígy, államosítva mindenüket, kuláknak bélyegezve, földönfutóvá téve őket „döntsd a 

tőkét” és „osztályharc” jelszavakkal a zászlóikon? Majd később, a téeszesített földeket, államosított 

gyárakat maguk között osztották szét, a maradékot „privatizálták”, és elkótyavetyélték, a többit külföldi 

kézre adták. 

A földjéért és megélhetéséért küzdő gazda úgy vélte, ha nem fogadja el az összeget, akkor nem tudják 

elvenni a területet, de tévedett. A földjén készült videó miatt nem kizárt, hogy újra elővették a „terrorista” 

váddal indított ügyét, ami akkor megegyezéssel zárulhatott, a történetet itt homály fedi. A Mi Hazánk 

felajánlott neki ingyenes jogi segítséget, amit visszavontak egy email miatt, amiben a gazda sikerdíjat 

ajánlott fel ha a 25M Ft/ HA feletti követelését megkapja. Ebben még semmi rendkívüli nem lenne, mert 

ügyvédeknél, főleg ilyen esetekben ez elfogadott szokás,- de nem ebben az esetben, amikor az 

ingyenességet külön kihangsúlyozták, hiszen a párt egyik jogászától kapta volna meg a segítséget. A Mi 

Hazánk által sérelmezett FB élőben a gazda arról beszélt, hogy szerinte a Mi Hazánk-videója miatt került 

újra előtérbe a korábbi ügye, és a párt elnökét támadta a visszavont jogi segítség miatt. Az ok a sikerdíj 

felajánlása volt, ami viszont egy válaszemailben visszautasítható lett volna, pár soros indoklással, de nem 

ez történt. A szituáció tisztázása, a világos beszéd helyett a Mi Hazánk kifarolt a segítségből. A helyi 

népszavazás kevés, a kisajátítások több településen is folyamatban vannak. 23 település lehet érintett 

abban, hogy akkumulátor-nagyhatalom lehetünk, amit Szíjjártó büszkén be is jelentett Davosban. 

 Véletlen csupán, hogy a Black Rock is itt tervezi felállítani az európai központi irodáját? 

Az ilyen rezsimeket jobb helyeken úgy nevezik, hogy: diktatúra! Jogállam? Ugyan már! De van 

demokrácia! 

A földek és a gazdák védelmében egy országos népszavazásra lenne szükség, a civilek, és nem a pártok 

kezdeményezésében!  

Márpedig a balliberális minipártok máris rátelepedtek a lehetőségre, hogy utána legyen mivel fényezni 

magukat a következő „választáson”, hogy tovább hazudhassanak az embereknek, akiknek pedig már 

elegük van belőlük.  

A hazug demokráciában az ország ügyeiben, és emberek életéről a „demokratikus többség” ,- A 

PÁRTTÖBBSÉG -dönthet, feles és 2/3-os döntésekkel, az egyhangú döntések helyett, felelősség nélkül, 

vissza nem hívhatóan! A Fidesz 2/3-os „győzelme” az ország lakossága arányában a „feles” többséget sem éri el!  

Minek kell még történnie, hogy az emberek végre felfogják, a pártok nem értük vannak, és a globalisták 

diktatúráinak csak egy tiszta, valóban nemzeti, civil összefogás vethet véget? 

G.Á. / A Korona Igazsága/ 
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3.) Globalisták hálójában; Hogyan és kik fosztottak meg a jogainktól?; Miért tudnak szolgaságban 

tartani minket?   (G.Á.-tól továbbítom:) 

„Csak az egészséges és művelt nemzetnek lehet a szabadsággal párosuló jó kormányzata… a műveletlen 

nemzet, vérezzen is el érte forradalmakban, a szabadságot és jogot el nem nyerheti, hanem újra meg újra 

megcsalatják s az önkényuralom alá hajtják. Az erkölcsileg romlott nemzet, még ha akár művelt is, 

romlottsága az önkényuralom újra szerencsétlen állapotába juttatja.“ Bohumil Dolezsal (Karel Havricek) 

A tudás hatalom: az iskola feladata meghatározó. Az egyetlen út egy nemzeti megújhodás felé csak egy 

tanügyi reformon át vezet, ami a tanítás szellemét változtatja meg. Szentgyörgyi Albert az oktatási reform 

szükségéről beszélt már 1930 –ban! 

https://www.youtube.com/watch?v=JZLy7H7dKIA&ab_channel=FutureOWNetwork 

Felmerül a kérdés: Az erkölcsileg romlott, műveletlen nemzet milyen forradalomra képes? 

Tehát ha hatalomra jut egy hitvány vezető réteg, a törekvési célja mindig az kell, hogy legyen: a választók 

legyenek műveletlenek, erkölcstelenek, és ha sikerül a kormánynak nemzetét erkölcsileg nullán tartani, ( 

lásd:győzike, kisgrofo stb) mi esélye van akkor egy a maroknyi erkölcsös rétegnek egy szebb jövőt 

létrehozni? 

„Népek kormányaikkal való diszharmóniáját harmóniába hozni mindig nehéz, még akkor is, ha a vezetők 

és a vezetettek – amennyire lehet – világosan látnak. Ha azonban a népek rövidlátással vannak megverve, 

a hatalmon lévők pedig egyenesen vakok, akkor a harmónia megteremtése némiképp bizony meghaladja 

az emberi erőt, s ilyenkor dönt a véletlen, a világszellem, a magasabb fény, a fátum, az Isten.” / Széchenyi 

István/ 

Vagy aki az Istennek gondolja magát…mint a WEF globalistái! 

Hogy mennyire nem „összeesküvés-elméletről van szó,- igazolják a globalisták korabeli kijelentései:  

 "Dolgozó nemzetet akarok, nem gondolkodót." - John D. Rockefeller 

Disraeli brit miniszterelnök az 1848-as szabadkőműves európai forradalmakat követően mondotta: „a 

világot egészen más személyek kormányozzák, mint ahogy azt a kulisszák mögé nem látók képzelik. Az a 

hatalmas forradalom, amely jelenleg készülőben van Németországban, jelentősebb reformokat fog 

jelenteni, mint az első.” 

Walter Rathenau kiemelkedő német politikus. Az ő idejében már a világ leggazdagabb 

bankárdinasztiájának, a Rothschild családnak volt az első számú pénzügyi tanácsadója, a B’nai B’rith (A 

szerződés fia) rend tagja és aki az első világháborúban a császári Németország hadi iparának legfőbb 

irányítója, később pedig a Weimari Németországban rövid ideig – meggyilkolásáig – külügyminiszter is 

volt. Rathenau ezt írta a bécsi Neue Presse 1909. december 25-i számában: 

 „300 ember, akik közül mind ismeri a másikat, irányítja a kontinens sorsát és ők választják ki utódaikat is 

környezetükből. A Hochfinanz (a nagytőke) hivatott arra, hogy a császárok és királyok helyett kézbe 

vegye a kormányok gyeplőit.” 
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Egy másik bécsi lapban, a Wiener Pressnek a 1921. december 24-i számában pedig kiegészíti korábbi 

állításait: 

 „Csupán 300 ember, akik mind személyesen ismerik egymást, határozzák meg Európa sorsát. Utódaikat 

is maguk választják ki, kíséretükből. Ezek az emberek minden szükséges eszközzel rendelkeznek ahhoz, 

hogy véget vessenek annak az államformának, amelyet ők észszerűtlennek tartanak.”  

Wilson elnök, aki történész is volt,1920-ban, amikor már tudta, hogy nem pályázza meg újabb négy évre 

az elnökséget, ezeket mondotta: 

„Ezt a nagy ipari nemzetet most már a pénzhitel rendszere ellenőrzi. A hitelek nyújtása központosítva lett. 

Ezáltal az ország növekedése és valamennyi tevékenységének ellenőrzése néhány ember kezébe ment át. A 

legrosszabb uralom alá kerültünk. Kormányzatunk egyike a civilizált világ leginkább ellenőrzött és 

dominált kormányzatának. Ez a kormány többé nem a választók szabad döntésének, hanem befolyásos 

csoportok véleményének és kényszerének megfelelően cselekszik. Az Egyesült Államok kereskedelmének 

és iparának még a legnagyobbjai is félnek valamitől és valakitől. Tudják, hogy létezik egy hatalom, amely 

olyan szervezett kifinomult és mindenre figyelő, olyan összefonódott és átható, hogy jobban teszik, ha nem 

beszélnek róla hangosan, amikor elítélően nyilatkoznak.” 

 

Egy idézet Aldous Huxley disztópikus, 1932-es „Brave New World” című könyvéből: 

"Igazán hatékony totalitárius állam az lenne, ahol a politikai főnökök teljhatalmú végrehajtói és 

menedzsereik hadserege irányítja a rabszolgák populációját, akiket nem kell kényszeríteni, mert szeretik a 

szolgaságukat." 

Ebből már érthető, kik is szüntették meg a Magyar Királyságot, és miért tették??? Miért is nem 

lettek az új, írott globalista „alkotmányok” soha elfogadva népszavazással??? Miért jött létre az 

EU, hogyan szavaztattak bele minket, és kik irányítják? Miért nálunk építik a termőföldekre a 

mérgező gyáraikat, és miért partner ehhez a „magyar” és „nemzeti” kormány, aminek egy része 

minimum kettős állampolgár? Melyik „nemzet” kormánya hazudja a miénknek magát? Miért a 

Liqud a testvérpártja a Fidesznek? Kik uralták le az emberiséget, és miért? 

VIGANO ÉRSEK FELHÍVÁSA ANTIGLOBALISTA SZÖVETSÉGRE: 

https://www.youtube.com/watch?v=vnXJX1WCGS0 

  A kifordított világ: tedd a jót rosszá, és állj az élére! 

Az írott „alkotmányok”, a „demokrácia”, az általános választójog, a köztársaságok és a pártrendszer 

kellett ahhoz, hogy a globális elit mindenhol átvehesse a hatalmat. 

Ezekkel a hazugságokkal, és a „Köztársasági” alkotmányokkal semmisítették meg eredeti alkotmányos 

berendezkedésünket és jogainkat. „Elhozták” nekünk is a demokráciát a háttérben megbújó globalista 

„rendszerváltók”. A gyarmatosítók megszállták az országunkat, majd belerángatták 2 világháborúba, 

feldarabolták, és kikiáltottak a területén illegitim köztársaságokat. 
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Ehhez előbb az általános választójog bevezetése kellett, amivel a tudatlan, műveletlen, könnyen 

befolyásolható „köznép”, a közemberek kezébe adták a döntés jogát. A könnyen a nemesek és korabeli 

„gyárosok” ellen lázítható, a háború ellen is tiltakozó dolgozó és paraszti réteget használták fel a 

királyság megszüntetésére a pártokkal, és a marxista ideológiával.  Így szállták meg a Nemzetgyűlést, és 

vették át az irányítást, majd a hatalmat, ha kellett, akkor csalással, zsarolással, fenyegetéssel. Az 

Országgyűlés korábban Nemzetgyűlés volt, a maihoz képest egészen más összetétellel és feladattal. A 

magyar nemesek nem a tipikus hűbérurak voltak, birtokaikat, és jogaikat nem a támogatásukért cserébe, 

hanem az országért tett szolgálataikkal kiérdemelve kapták. Államunkat Árpád törzsszövetsége alapította 

a Vérszerződéssel, a 7 vezér leszármazottaiból lettek a későbbi „főnemesek”: ők, és utódaik lettek volna a 

„népnyúzók” és jobbágysanyargatók, országvesztők, közellenségek? 

Ebből, a hazáját még védő és szerető arisztokráciából csináltak az akkori „rendszerváltók” ellenségképet, 

hogy helyükre a kormányok felett álló globális elit: egy „új elit” kerülhessen. A magyar nemesi 

arisztokráciát fosztották ki és irtották ki, üldözték el, hogy a „nemzet” helyébe a „nép” léphessen. Ne 

felejtsük el: pozsonyi csata óta irtanak, és üldöznek minket! 

A hatalomátvétel feltétele a szavazójog kiterjesztése, módja a királyságok megszüntetése volt. 

Korábban a szokásjog volt az, amit mindenki elfogadott, annak alapján íródtak a törvények, amiket a 

társadalom minden rétege elfogadott. A királynak nem volt teljhatalma, nem dönthetett, vagy hozhatott 

törvényeket a szokásjog, a természetjog, a rendek, a nemesség ellenére, mert akkor felléphettek ellene. Ez 

az ellenállási jog fogalmazódott meg az Aranybullában. Most többségi, „demokratikus” döntéseket 

hozhatnak az akaratunk ellenére, a vissza nem hívható, semmiért nem felelős pártképviselők! Ha pedig 

ellenállunk, megbüntetnek érte! 

Helyre kell állítani a jogfolytonosságot, a közjogi rendszerünk esetében is, amit megszakítottak a 

globalisták a köztársaságok  kikiáltásával. 

Jogilag a királyság fennmaradt, a párturalom megszüntetésével közvetlenül jelölhetnénk, és 

választhatnánk kormányzót! Ha a Történeti Alkotmányunk jogrendszerét, jogelveit helyreállítjuk, ezáltal 

megszüntethetjük a globalista megszállásunkat is! 

Az Alaptörvény mindezek okán alkotmányellenes! Nem azonos az Alkotmánnyal, mert az felette áll! A 

magyar alkotmányos rendet pedig a Szentkorona állameszme képviseli! 

Ennek a megtagadása miatt tudnak megosztani minket, törvényeket hozni az ellenükre és kárunkra! Ezért 

tudnak mérgező aksigyárakat telepíteni a legjobb termőföldjeinkre, és elszennyezni a vizeinket, talajt, 

levegőt, nem törődve az emberélet veszélyeztetésével sem. Ezért veszítettük el a függetlenségünket, és 

lettünk egy, a globalista érdekeket kiszolgáló „Euroatlanti Unió” gyarmatállama. Az államunk elvesztette 

szuverenitását kül,- és belpolitikai, gazdasági, de a belső törvénykezés,- a nemzeti jogrendszer szintjén is. 

Ezért vehették el a bankok az ingatlanjainkat, a külföldiek a földjeinket, a globalisták az önrendelkezési 

jogunkat! Ezért tudnak büntetni minket, ha ellen akarunk állni!  

Alapvető alkotmányos, és most már emberi, de nemzetállami önrendelkezési jogunktól is megfosztottak 

minket az Országgyűlésbe és kormányunkba beférkőzött globalista elit bérencei!  

 7./11 

mailto:janos.szamonek@gmail.com


   A MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”      janos.szamonek@gmail.com 

Mondjuk ki végre, hogy ezt nem most kezdték! 

Ezért nem a nem létező „néphatalomra” hivatkozva kell követelőzni, vagy tovább hinni a pártok 

hazudozásainak és ígéreteinek, hanem élni kell alkotmányos jogainkkal, az ellenállás jogával, és 

alispánjainkat megválasztva elkezdeni szembeszállni a diktatúrával, és lebontani azt! Meg kell szüntetni a 

pártokráciát, ezt a megszállási, és megélhetési „képviseleti” rendszert, - de elég volt a civilnek álcázott, 

magukat függetlennel hazudó képviselőkből is, akik mögött ott állnak a pártok, vagy az NGO-k!  

Egy ország vezetéséhez a nemzet valódi érdekei iránt elkötelezett, ismert, és elismert, felelős személyekből 

álló önkormányzati vezetőkre, és kormányra van szükség! Olyan emberekre, akik elég bátrak, és 

elkötelezettek ahhoz, hogy ki merjék mondani az igazságokat, és szembe merjenek szállni a világunkat 

gúzsba kötő és életünkre törő pszichopata globalisták embertelen rendszerével. 

Az Alaptörvényt pedig egy Alkotmány Helyreállító Nemzetgyűlésnek kell átírnia úgy, hogy az 

megfeleljen a magyar alkotmányosság alapelveinek: a Szentkorona állameszmének és értékrendnek! 

Ennek érdekében kell „közjogi szabadságharcot” indítanunk! 

Alispánokat kell választanunk! A főispán a kormány „helytartója”, míg az alispán a helyi érdekek 

védelmezője a kormány törvénytelen rendeleteivel szemben! Az alispánt nem a főispán jelölheti ki, 

minden vármegyében a közgyűlés választhatja meg, vagy kérik fel, de nem lehet pártkatona, vagy 

kormányküldött! 

Alispánjelölés és választás szervezésében segíteni tudó, maradék nemzetiek gyülekezője itt: 

nemzetegyesitok@proton.me 

4.)  Az ukrajnai háborúban való lengyel részvétel kilátása megrémíti a lengyel 

katonákat  (H.A.) 

Az orosz fegyveres erők különleges műveletének megkezdésével, amely Ukrajna demilitarizálására és 

nácitalanítására irányul, a lengyel hadseregben megnőtt a leszerelések száma. "Nem akarnak meghalni a 

Bandera-emlékművekért" - kommentálta a helyzetet Myśl Polska  

( Nie chcą umierać za pomniki Bandery | Myśl Polska (myslpolska.info) ). 

2023 első hónapjában 4000 hivatásos katona intett búcsút a lengyel hadseregtől. Az elmúlt évben 8988 

hivatásos katona és 7962 határvédelemben szolgálatot teljesítő katona hagyta el a hadsereget. Ez 

példátlan leszerelési hullám Lengyelország történetében. 2022-ben a leszerelt katonák száma 50%-kal 

magasabb volt, mint 2021-ben, bár 2021 a legrosszabb évnek számított a leszerelt katonák számát 

tekintve (6165). A leszereltek 31,2 százaléka szembesült problémákkal a nyugdíjak és 

egyéb járandóságok kifizetésének folyósításában. 

Mindeközben lengyel barátaink egyéb tekintetben sem finomkodnak, hiszen a lengyel TVP1-csatornán 

(2023. 01. 17-én) Nyugat-Ukrajna területét Lengyelország részeként tüntették fel. A megjelenített lengyel 

térképen csak két várost, Varsót és Lvivet (Lvov, Lemberg) jelölték. Aligha vonható kétségbe, hogy 

átgondolt és előre kidolgozott politikai programról van szó. Valójában a lengyel állampolgárok 

szemléletét módszeresen arra készítik fel, hogy Lviv (Lemberg) és Nyugat-Ukrajna más területei 

hamarosan "visszatérnek" Lengyelországhoz. Ennek ellenére az ukrán politikai vezetés Lengyelországot 

baráti országnak tekinti és az EU sem támadja emiatt lengyel barátainkat. 
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Elképzelni is nehéz, mekkora világraszóló botrány törne ki, ha Magyarországon az M1 műsorában 

bemutatnának egy olyan térképet, amelyen Kárpátalja Magyarország részét képezné? 

Mindez annak fényében történik, hogy Varsó tervei szerint a lengyel fegyveres erők létszámát a 

jelenlegi 164 000 főről 300 000 főre kívánják növelni. A lengyel hatóságok nem titkolják, hogy a 

hadsereget az Oroszország elleni háborúra készítik fel, ami a személyi állomány elvándorlását okozza. 

Azok távoznak, akik nem akarnak ágyútöltelék lenni egy olyan zavaros háborúban, amelynek igazi 

céljai ködbe vesznek. 

Amíg az EU és az európai nemzetállamok politikai hatalmi elitje meghökkentő egységben és nagy 

alázattal szolgálja a zajló háború háttérhatalmi mozgatóit, egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy nem riadnak 

vissza az európai civil társadalmak létbiztonságát sötét és rejtőzködő érdekeknek alárendelni! 

A leszerelt lengyel katonák gyávák, vagy képesek önállóan gondolkodni? 

5.) REMEMBER PANDEMIA - a COVID-Holokauszt margóján az olasz 

oknyomozók összeválogatták az emberi idiotizmus és aljasság COVID-

szimptómáit- Akik az oltatatlanok halálát kívánták! 

 

A fenti szövegre kattintva látható a „történet” az Interneten  (SzMM)! 

6.) (15.77.) European Figure Skating Championships 2023, a transgender man from 

Finland . A man in a dress (JL) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Valyb1U2FmY&t=29s   (1’) 
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7.) (15.79.) Látszik-e ma reális megoldás az orosz-ukrán háború lezárására? Bogár 

László, InfoRádió, Aréna 

  InfoRádió - Infostart  29,1 E feliratkozó     38 384 megtekintés       2023. jan. 31. 

Mi volna a háború három lehetséges megoldása, és miért nem látszik egyik sem reálisnak ma? Többet 

tudunk-e arról, milyen világ jön a háború után, mint egy évvel ezelőtt? Miért bonyolultabb ma megítélni a 

háború kimenetelét, mint a kitörése után? Reális kimenet-e a totális győzelem/vereség; vagy egy koreai 

típusú, tartós tűzszünet, vagy akár egy olyan új nemzetközi békerendszer, mint akár a vesztfáliai béke, 

vagy a jaltai megállapodás nyomán kialakult világrend? Mik a háború kitörésének nemzetközi okai és 

kiinduló konfliktusai? Mennyiben az Egyesült Államok és Oroszország háborúja-ez, Ukrajna területén, az 

ukrán hadsereg és civil lakosság áldozatával? Mik az orosz biroldalmi célok? Miért látszanak nehezebben 

rekonstruálhatónak az amerikai célok? Változnak-e az Egyesült Államok stratégiai céljai menet közben 

is? Vannak-e más aktorok-e ebben a konfrontációban? Mi Németország szerepe? Mennyire határozza meg 

Európa stratégiai hozzáállását a német álláspont? Mennyiben hozta el az orosz-ukrán háború a német 

gazdaságstratégiai tervek bukását? Örökre megszűnik-e az orosz energiára építő nyugati ipari-gazdasági 

modell? Vajon a németek cselekvő vagy elszenvedő alanyai ennek a konfliktusnak? Megsemmisíti-e ez a 

háború az európai-orosz-kínai gazdasági kooperáció, a kölcsönös előnyökön alapuló eurázsiai stratégiai 

együttműködés lehetőségét? Ki veszít és ki nyerhet ezen? Mi volt az amerikaiak szerepe a mostani orosz-

ukrán konfliktus kialakulásában? Mi volt 2014-ben az amerikai álláspont Ukrajnával és az Európai 

Unióval kapcsolatban, és mi volt ebben a szerepe Victoria Nuland külügyi államtitkárnak? Miért előnyös 

az Egyesült Államoknak, hogy az Északi Áramlat vezetékek felrobbantásával megszűnt a német-orosz 

energetikai-gazdasági együttműködés fizikai lehetősége? Értelmezhető kimenet-e a totális győzelem 

bármelyik fél szempontjából? Létrehozható-e működő békerendszer? Mi volna egy lehetséges tűzszünet 

feltétele? Elérhetőnek látszik-e bármelyik a 2023 januári állapot alapján? Hogyan borítja fel a 

gazdaságukat német-orosz gazdasági együttműködésre épító közép-európai országokat a háború? Fel 

tudjuk-e már mérni a hosszútávú gazdasági, társadalmi hatásokat? Összeomlott-e a rendszerváltás után 

kiépült rendszer Közép-Európa országaiban? Bogár László közgazdász az Inforádió Aréna c. műsorában 

2023.01.31-én. Podcast. Iratkozzon fel az InfoRádió YouTube-csatornájára és első kézből értesül a 

legfrissebb feltöltésekről! Kövessen minket az interneten is: http://infostart.hu/ Kövessen minket a 

Facebookon: https://www.facebook.com/InfoR%C3%A1d... 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=U5gcNYqT9-4   (55’) 
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179 hozzászólás 

Janos Szamonek 

Kedves Tanár Úr! Nagyon jó összegzés volt! Gördülékeny, lényegre törő, érthető.....stb!!! Még a 

süketeknek is meg kell hallani! (Kik is hozták létre a Szovjetunió-t is, 1773- illuminátus rend, stb....) 

Köszönjük, csak már végre cselekednünk is kellene! Net: neem párt. !!!? 

 

x.) https://nemzetepito-nepmozgalom.hu/ 
 

 

 

 

 
 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

 

Kérem szépen e lapom tovább küldését is!!!      SOS_88.  !!! 

Aki először kapja tőlem valamelyik ismeretterjesztő lapomat, Őt különleges tisztelettel köszöntöm !!! 

További e-mail érkezése természetesen bármikor lemondható! 
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